

“走进畅通工程重点项目现场”系列报道之一

东风路下穿文化路隧道南北向通车

郑州“堵王”将变通途



本报讯(记者 孟斌 文 李利强 图)郑州哪里最堵?非科技市场区域莫属。昨日,东风路下穿文化路隧道工程南北方向通车,这对于经常从此路过的市民绝对是个好消息。

“从南阳路沿东风路到文化路这段路非常堵,特别是晚上,堪称郑州夜晚第一堵,开车还没有走路快。”不少走这条路的市民感慨万千。尽快改变这一拥堵状况,还市民通畅的交通环境,已经刻不容缓。

东风路—文化路下穿式隧道工程就位于东风路和文化路交叉口,因其

周边有科技市场和数所高校,商业繁华,人员密集,因此,被市民称为郑州“堵王”,是郑州市交通最拥堵的路口之一。

“为彻底改变这一状况,还市民通畅之路,经各方论证,市政府决定建东风路下穿文化路隧道工程。”市政建设中心负责人介绍说,该隧道长286米,净高4.6米,为钢筋混凝土双孔箱形结构,双向四车道,东西引坡长分别为185米、205米,隧道南北两侧设匝道及人行道,在东风路—文化路交叉口设计互通式钢结构人行天桥。

承建单位省五建项目经理李敬表示,由于在施工中得到了周边单位和市民以及相关管线单位的大力配合,东风路下穿文化路隧道工程得以快速推进。截至目前,经过数百名参战人员的日夜奋战,工程南北方向(文化路)实现通车,比预定工期提前,文化路以东的东风路段主体结构已经完工,文化路以西的东风路段主体结构以及天桥本月底可完工,预计整个工程6月底全部竣工。

(图为工人们正在抓紧施工,预计整个工程6月底全部竣工投入使用。)

火车站地区纪工委挂牌

本报讯(记者 覃岩峰) 昨日上午,中共郑州火车站地区纪律检查工作委员会正式挂牌成立,省纪委副书记李建社,市委常委、市纪委书记王璋为站区纪工委揭牌。

党风廉政建设的相关决定,实施党内监督,维护党章和党内法规等。

王璋指出,火车站地区是郑州的门户,他希望火车站地区纪工委尽快熟悉情况,围绕站区中心工作,创优发展环境,提升工作效能,为建设全国一流站区、维护窗口大局稳定保驾护航。要切实发挥纪检监察职能,既要坚决同各种消极腐败现象作斗争,又要勇于纠正各种损害群众利益的不正之风,从而树立火车站地区廉洁、和谐健康形象。

为切实加强郑州火车站地区党的建设,统筹推进区域党建工作,经市委同意,今年4月,中共郑州火车站地区工作委员会成立。站区党工委设纪律检查工作委员会,接受市纪委和站区党工委双重领导,其主要职责是贯彻落实关于加强

基层党建有新载体 惠济“同心家园”成立

本报讯(记者 黄永东 通讯员 梁俊军 刘晓军) 不管流动党员,还是企事业单位的党员,今后都可以参加驻街道综合党委组织的活动。昨日,惠济区首家驻街道综合党委及党员“同心家园”成立,市委常委、组织部部长姚待献出席揭牌仪式。

随着经济社会的发展和城市化进程加快,基层党建工作中面临许多新情况和新问题。为此,惠济区在长兴路街道率先组建综合党委,将辖区驻街200多家公共单位、企业党组织以及流动党员纳入统一管理,并投

资150余万元成立了长兴路街道“同心家园”。“同心家园”将为辖区全体党员、积极分子和广大群众提供咨询帮助、教育培训、解困帮扶、文化娱乐等综合服务。

姚待献指出,构建区域化党建格局是当前基层党组织建设中的一大创新工作,要进一步理顺区域化党建与单位党建的关系,打破各自为政的传统工作模式,建立起区域统筹、城乡互动、企社联动的基层党建综合党委,在全市范围内形成一个支持基层党建、服务基层党建的热潮。

今年还将加大农民工参加医疗、工伤、失业保险的力度,并将保障农民工随迁子女平等接受义务教育。

胡荃表示,要以丰富文化生活为重点,提高农民工综合素质。今后,推动各地积极开展“两看一上”活动,使农民工能够看报、看电视,有条件的能够上网。在会议上还传出消息,以预防欠薪为重点,进一步解决农民工工资拖欠和偏低问题。

解决农民工工资拖欠及偏低问题

本报讯(记者 马晓鹏) 在昨日召开的我市2010年农民工工作联席会议上,市委常委、常务副市长胡荃表示,把拖欠农民工工资作为一条红线,把最低工资标准作为一条底线,对撞红线、破底线的要加大查处力度。

据悉,促进就业和鼓励扶持创业,加强职业技能培训,加强社会保障和公共服务,维护土地承包权益工作是今年的农民工工作的重点

“就在社区门口,社区的怎么不知道?”附近的居民说。目前市迎检办工作人员已经开始对该处垃圾长期堆积问题进行督察,并将对辖区管理部门长期不予管理的问题予以通报。

昨日下午,市迎检办还对秦岭路中段、化工路西段及二环支路附近垃圾长期无人管理问题进行了检查,均发现多处生活垃圾和建筑垃圾长期无人清理。其中在二环支路南头的铁路沿线,曾经整治过的地方又出现了数十间违章搭建的低矮房子,成为盲流和废品收购人员的藏身地,他们带来的大量垃圾侵占了绿地。

工作。今年还将加大农民工参加医疗、工伤、失业保险的力度,并将保障农民工随迁子女平等接受义务教育。

胡荃表示,要以丰富文化生活为重点,提高农民工综合素质。今后,推动各地积极开展“两看一上”活动,使农民工能够看报、看电视,有条件的能够上网。在会议上还传出消息,以预防欠薪为重点,进一步解决农民工工资拖欠和偏低问题。

我市批准成立应急救援支队

本报讯(记者 陈思 实习生 章晓玲) 我市有了处置急、难、险、重突发事件的专门力量。昨日,市政府批准成立的“郑州市应急救援支队”正式亮相。副市长、市公安局局长黄保卫揭牌。

郑州市应急救援支队是一支综合应急救援队伍,依托公安消防部队,将参加以抢救人员生命为主的危险化学品泄漏事故、道路交通事故、地震及其次生灾害、建筑坍塌事故、重大安全生产事故、爆炸和群体性事件的救援工作,并协助有关

专业队伍做好水旱灾害、气象灾害、地质灾害、森林火灾等自然灾害,一级矿山事故、水上事故、重大环境污染等突发事件的抢险救援工作,最大限度地减少人员伤亡和财产损失。

市政府要求,力争在6月中旬前完成各县(市、区)级综合应急救援队伍组建任务,市政府将对各地应急救援队伍组建情况进行督导检查,对不能按期完成组建任务的予以通报批评。同时,各级政府和相关部门要把应急救援物资、装备所需经费纳入同级财政预算。

同时,各级政府和相关部门要把应急救援物资、装备所需经费纳入同级财政预算。

我市推进消防“三大防控”体系建设

三年构筑消防安全“防火墙”

本报讯(记者 陈思 实习生 章晓玲) 强力推进依法防控、重点防控、基础防控等“三大防控”体系建设,力争通过三年努力,全面筑牢具有郑州特色的社会消防安全“防火墙”工程。昨日,市政府召开专门会议,副市长、市公安局局长黄保卫对相关工作进行了部署。

扑救初起火灾、会组织人员疏散逃生等为主要内容的“三会三化”建设;在小商店、小旅馆、小歌舞等“九小”场所标示场所火灾危险性,警示业主和消费人员;2010年,公共娱乐场所全部投保火灾公众责任险。

依法防控体系: 火灾隐患排查纳入政府综合目标

基础防控体系: 今年市政消火栓建设100%达标

2010~2012年,将提请市政府将《郑州市社会消防安全教育培训实施办法》等纳入立法计划;重大火灾隐患整改纳入政府综合目标;对不具备消防安全条件,拟开办的学校、养老院、福利院等公共场所,不予批准。

2010年,市政消火栓建设100%达标;将消防工作纳入派出所“四严一创”工作绩效考核和等级评定;2010年6月底前全市重点单位的消防管理人员轮训一遍。

重点防控体系: 公共娱乐场所全部投保

黄保卫要求,构筑“防火墙”工程不是突击性、阶段性的工作,是全市消防工作一项基础性、长期性的工作,必须长期坚持,抓出成效,为实现我市经济社会跨越式发展提供强有力的消防安全保障。

上月市容检查发现问题842条

出入市口、城乡接合部垃圾积存现象普遍

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张园园) 5月底,我市将迎来国家卫生城市省级复审,目前,十项整治进展如何?昨日,市迎检办公布了4月市容环卫检查结果,共发现问题842条,出入市口、城乡接合部垃圾积存,集贸市场设施不完善,占道经营等问题突出,成为当前迎检工作的薄弱环节。

4月底,市迎检办对十项整治工作进行了全面随机检查,检查中发现,各级各部门对整治工作高度重视,整治效果明显,但一些问题依然存在,总数达842条之多。存在的问题分别表现在以下方面。

“五小”卫生方面:一些“五小”单位无卫生许可证,部分从业人员健康证办理不及时等。

市区街道河道及铁路沿线卫生方面:占道经营,突出店经营,乱扯乱挂,沿街晾晒衣物较多;个别路段垃圾积存、污水乱流。

游园绿地卫生方面:不少区级游园无健康专栏或宣传栏破损,内容更换不及时,死株缺株断陇,黄土裸露较多,垃圾积存,有的游园无垃圾容器或垃圾窗口损坏严重;航空港区、高新区游园无人看管。

社区单位卫生方面:违章搭建,杂物乱堆乱放,地面坑洼不平,车辆乱放,衣物乱挂等现象在不少居民区内依然存在。

根据检查结果,市迎检办对十个专项整治指挥部进行了综合排名,前五名依次是:“五小”单位整治指挥部,社区单位整治指挥部,窗口单位整治指挥部,城中村整治指挥部,游园绿地整治指挥部。

交通秩序方面:火车站、银基商贸城周边和正在施工路段人车混行现象严重。一大队、二大队、五大队部分路段车辆占道严重。

城中村卫生方面:占道经营、乱贴乱画、垃圾乱倒,杂物乱堆现象严重;垃圾容器不密闭、垃圾外溢、垃圾清运不及时。

市场卫生方面:活禽、活鱼屠宰设施不完善;清扫保洁队伍不健全,清扫保洁质量不高等。

出入市口、城乡接合部卫生方面:垃圾积存、露天堆放和乱倾现象普遍存在。高新区化工路西四环到西三环之间,大量积存和顺路堆放的垃圾达21处之多。

建筑工地卫生方面:生活区

垃圾、污水积存,宿舍卫生脏乱差,被褥、衣物乱堆放,地面不洁、气味难闻;职工食堂防蝇防鼠措施不完善;个别工地宿舍超员、男女混居。

汶川地震两周年 我市回访团赴川

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 祁会敏) 今天是汶川地震两周年纪念日。昨日,记者从团市委获悉,由共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心组织的“地震两周年心理回访团”将于今日赴四川进行灾后心理回访。

自5月4日起,共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心开始招募心理志愿者赴川。连日来,中心热线电话不断,各地市青少年踊跃报名。

记者在采访中了解到,目前灾区孩子们的焦虑情绪基本消除,社会功能逐渐恢复,多数人经历了灾害危机变得更成熟。但是由灾害引发的真正的心理问题及情绪困扰容易逐渐凸现出来。同时,青海玉树发生的地震,容易间接性地感染四川震区尤其是震区青少年,引发负面情绪,使心理问题出现反复。

此次深入四川灾区进行心理援助回访,心理回访团将从心理学角度解读两年后的四川灾区曾经援助过的人现在的心灵状态,并给灾区青少年送去爱心人士的帮助及团体活动,让灾区青少年感受到心灵的温暖。

下月起符合条件者 可享年百元计生补

本报讯(记者 潘燕 王红) 从下月开始,本市养老保险参保对象中年龄在45岁以上的独生子女父母和农村计生双女的父母,将享受计划生育补贴。昨日,市政府出台了具体的补贴办法。

按照规定,该办法补贴对象为《郑州市城市居民基本养老保险办法》规定的参保对象中年龄在45周岁及以上的领证独生子女父母和农村计生双女父母。

对自愿参加郑州市城乡居民养老保险的年龄在45~59周岁的领证独生子女父母和农村计生双女父母,在其按规定正常缴费的基础上,给予每人每年100元的计划生育缴费补贴。对年满60周岁、符合养老金待遇领取条件的领证独生子女父母和农村计生双女父母,在郑规定的基础养老金基础上,再给予每人每月40元计划生育养老补贴。

据了解,计划生育补贴(包括计划生育缴费补贴和计划生育养老补贴)纳入郑州市城乡居民基本养老保险,由郑州市城乡居民基本养老保险经办机构发放。有关部门将根据本市经济社会发展、人民生活水平和物价变动等情况,适时提出调整方案。

市政府明确规定,对城乡居民基本养老保险计划生育补贴申报、登记、缴费、待遇领取过程中弄虚作假和冒领、多领城乡居民基本养老保险计划生育补贴的,将依照有关规定追究责任。

社区居委会成员 列入社保范围

本报讯(记者 潘燕 王红) 市区内专职从事社区居委会工作、且无固定收入的社区居委会成员(包括主任、副主任、委员),将全部列入社会保险参保范围。昨日,市政府下发通知,社区居委会成员在社区工作岗位上工作并按时足额缴纳社会保险费,达到国家规定退休年龄时,可享受企业职工同等的基本养老保险待遇。

市政府要求,所有街道办事处或者区社区服务中心应当到所在的区社会保险经办机构,为无固定收入的社区居委会成员办理社会保险参保登记,并缴纳社会保险费。社区居委会成员的参保时间从当选之月算起。社会保险费用个人缴纳部分从本人工资补贴中扣除,单位缴纳部分由区财政承担。

社区居委会成员在社区工作岗位上工作并按时足额缴纳社会保险费,达到国家规定退休年龄时,由所在街道办事处或者区社区服务中心向区人力资源和社会保障行政部门申报办理退休手续,享受企业职工同等的基本养老保险待遇。符合按月领取基本养老金条件的,由社会保险经办机构按月支付基本养老保险待遇,实行社会化管理。



为给郑州地铁二七广场站让路,备受省人民关注的二七广场西侧正兴街段人行天桥开始拆迁。据悉,由于交通整改难度较大,施工方表示将采取分期、分段的方式拆除天桥,计划在2011年12月地铁站建成后,将按照原貌恢复重建正兴街段天桥。

本报记者 李焱 摄

| | | | |
|---|---|--|---|
| <p>分 类 资 讯</p> <p>投入最少 效果最好</p> <p>发布时间: 每日正式发布</p> <p>广告垂询: 66662228 67655632</p> | <p>搬家公司</p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p> <p>绿城 65788888</p> <p>搬家 63688888</p> <p>温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。</p> | <p>租赁</p> <p>程林汽租 13838555755</p> <p>起名改名</p> <p>起名专家论坛 13598400168</p> <p>机票预订</p> <p>河南美亚特价机票 0371-66662255</p> <p>www.66662255.com</p> <p>美亚航空 88887766 超低价格</p> | <p>驾驶培训</p> <p>友谊驾校 66518171</p> <p>郑州海洋中心规模大车辆多</p> <p>房产中介</p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p> <p>代办各种房产过户 13939089003</p> <p>遗失</p> <p>梁淑敏密房权字第 0022637 号房屋所有权证不慎遗失, 本人声明作废, 如无异议发证机关予以补发。特此公告。</p> |
|---|---|--|---|